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Szabolcs a 2019/2020-as tanévben kezdte meg tanulmányait a 9kny angol nyelvi előkészítő 

osztályban. Évvégi tanulmányi eredményei kivétel nélkül jeles rendűek és emellett minden 

alkalommal a nevelőtestület általános dicséretét is kiérdemelte. 

Szabolcs kiemelkedő képességű és szorgalmú tanuló, aki szinte minden tantárgyból kimagasló 

szinten teljesített és a legjobbak közé tartozott az osztályban.  

Angol nyelv tantárgyból a 11. és 12. osztályban is tovább jutott az OKTV második 

fordulójába (az idén fél ponttal maradt le a döntőről). 

Történelem tantárgyból is folyamatosan kimagasló teljesítményt nyújtott, 2022-ben részt vett 

a Bonus Intra történelmi tanulmányi versenyen, ahol a regionális döntőbe jutott. 

A legmeggyőzőbb tanulmányi versenyeredményeit földrajz tantárgyból érte el. Ebben a 

tanévben (2023/2024) bejutott a HunGeoContest angol nyelvű nemzetközi tanulmányi 

verseny döntőjébe, ahol az 1. helyezést szerezte meg. Mivel a HunGeoContest a nemzetközi 

földrajzi diákolimpia válogatóversenye is, így Szabolcs a Dublinban megrendezésre kerülő 

nemzetközi diákolimpián is részt fog venni. Kitartását és akaraterejét jól mutatja felkészítő 

tanára, Guba András által készített táblázat, amiből látszik, hogy már az előző két évben is 

egyre jobb eredményeket ért el, míg végül a verseny győztese lett. 
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Szabolcs ambiciózus tervei között szerepel, hogy 5 tantárgyból (matematika, történelem, 

fizika, angol) tegyen emelt szintű érettségit. Földrajzból már előrehozott emelt szintű 

érettségit tett (90%). 

Kiemelkedő tanulmányi munkája mellett Szabolcs lelkes szervezője és résztvevője volt 

minden osztályprogramnak és emellett nem kis időt és energiát fektetett az iskolai és városi 



diákélet szervezésébe, mint a Gödöllői Ifjúsági Testület tagja. A GIT-ben végzett 

tevékenységeiről Molnár Gergő számolt be, ezúttal mint önkormányzati képviselő és a 

Kulturális, Ifjúsági-és Nemzetközi Kapcsolatok bizottság elnöke. (Lásd a csatolt ajánlót.) 

Szabolcs sokoldalú tehetsége és különleges adottságai mellet végtelen szerény, diáktársaival 

és tanáraival nagyon jó kapcsolatot ápoló udvarias, készséges diák, aki aktív szervezőmunkája 

során is háttérben tudott maradni, valamint másokra figyelve és másokat előtérbe helyezve 

tudott a közösség észrevétlenül nélkülözhetetlen, oszlopos tagjává válni. Mind szellemi és 

tanulmányi képességei, mind emberi értékei miatt kétségtelenül az osztály egyik legnagyobb 

tiszteletnek és általános elismerésnek örvendő tagja. Számomra is nagy öröm és 

megtiszteltetés, hogy osztályfőnökként mindezeket elmondhattam Szabolcsról. 
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Kúrják Szabolcs ajánló 

Nagy örömmel ajánlom Kúrják Szabolcsot, aki kiemelkedő diák és aktív tagja Gödöllő 

diákönkormányzatának, a Gödöllői Ifjúsági Testületnek. Szabolcs a tanulmányai mellett 

kiemelkedő odaadással és lelkesedéssel vett részt a városi diákélet szervezésében és pezsgővé 

tételében. 

Szabolcs tevékenysége során számos területen bizonyította rátermettségét és elkötelezettségét. 

Különösen kiemelném a következőket: 

• Aktív szerepvállalás a GIT-ház felújításában: Szabolcs nem csupán részt vett a felújítási 

munkálatokban, de építő javaslatokkal és fizikai munkával is hozzájárult a projekt 

sikeréhez. 

• Zenta városával (Gödöllő testvérvárosa) való kapcsolatépítés: Szabolcs kulcsszerepet 

töltött be a Zentaval való aktív kapcsolat kiépítésében és fenntartásában. Vendégül látta a 

zentai delegációt, idegenvezetőként kalauzolta őket, és részt vett zentai programokon is, 

mint például az Zentai Ifjúsági Bálon. 

• Számos várois rendezvény szervezése és lebonyolítása: Szabolcs aktívan részt vett a 

Majális megvalósításában, kutyakiállítást szervezett és bonyolított le, a Belvárosi Napok 

szervezésében és lebonyolításában is kiemelkedő szerepet játszott, sőt konferansziéként is 

tevékenykedett. 

• Gamer verseny megszervezése: Szabolcs a videójátékok rajongói számára is szervezett 

programot, egy iskolák közötti gamer verseny alapjait fektette le. 

• Társasjáték klub lelkes tagja: Szabolcs aktív tagja a társasjáték klubnak, ahol hozzájárul 

a kellemes hangulathoz és a közösségépítéshez. 

• Nemzetközi diákcsere program házigazdája: Szabolcs nyitott és befogadó személyiség, 

aki örömmel vállalta egy nemzetközi tréning résztvevői számára a házigazda szerepét. 

• Országos tréningen való részvétel: Szabolcs méltóképpen képviselte Gödöllőt és az 

ifjúságát egy országos tréningen. 
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• Számos kisebb projekt megvalósítása: Szabolcs az GIT ház és egyéb városi kisebb 

rendezvények számára is szervezett programokat és apróbb projekteket. 

Szabolcs tevékenysége során nem csupán kiemelkedő szervezőkészségről és elkötelezettségről tett 

tanúbizonyságot, de bátorságot is tanúsított, hiszen olyan feladatokat is vállalt, amelyekkel 

korábban nem volt tapasztalata. Mindig nyitott volt az új kihívásokra, és folyamatosan törekedett 

a határai feszegetésére. 

Szabolcs elkötelezettsége, lelkesedése és példaértékű aktivitása igazi kincs a gödöllői diákélet 

számára. Biztos vagyok benne, hogy a jövőben is kiemelkedő eredményeket fog elérni, és büszke 

vagyok arra, hogy ajánlhatom őt. 

Tisztelettel, 

 

Molnár Gergely György 

Önkormányzati Képviselő 

Kulturális, Ifjúsági- és Nemzetközi Kapcsolatok bizottság elnöke 
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Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/avdh      E-mail: ekozig@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint
szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a szolgáltató honlapján:
https://magyarorszag.hu/avdh.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum MOLNÁR
GERGELY GYÖRGY ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2024.04.14. 16.11.34


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: MOLNÁR GERGELY GYÖRGY
Születési hely: BUDAPEST                 07
Születési dátum: 1995.02.17.
Anyja neve: SIMON ÁGNES


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.
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